



Фотопроект «Служа Закону - служим Отечеству!»



Старший следователь Почепского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Брянской области, лейтенант юстиции Юркин Иван Александрович.

С декабря 2015 года по декабрь 2016 года служил в Вооруженных Силах Российской Федерации по призыву сначала на должности старшего водителя-скрепера, а затем командира отделения отдельного инженерно-аэродромного батальона ВВС.

#23февраля #ДеньЗащитникаОтечества #СлужилиИСлужим #СледственныйКомитет #СКР #СКРФ #СКРоссии #СлужаЗакону #СлужуОтечеству



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1442326>